

1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ. С ПРАЗДНИКОМ, ДРУЗЬЯ!

НОВОЕ ВРЕМЯ

№70 (10258),
ПЯТНИЦА
1 сентября 2023 г.

Цена в киосках «Роспечати» – 10 рублей.
12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Издается с января 1974 года

г. Губкин, Белгородская область



Два солнца в одном классе

1 сентября, несмотря на все волнения и хлопоты, – день праздничный. Ученики и педагоги радуются предстоящей встрече со школой, с друзьями. Родители отмечают новую веху в жизни своих детей. Но, пожалуй, самым важным этот день становится для первоклассников.

В губкинской семье Овсянниковых день первоклассника в этом году умножается на два. Ведь в школу №16 идут сразу две первоклашки – сестры-близняшки Алина и Милана.

«Девочки готовились к учебе в детском саду №39 «Золотая рыбка», познакомились с учителем Натальей Викторовной Жириковой и посещали подготовительные занятия в школе, – рассказывает мама Марина Владимировна – Больше того, школа предоставила возможность посещать летний лагерь. Поэтому особых волнений мы не испытываем».

Внешне девочки очень похожи, а вот по характеру первоклассницы разные и отличаются своеобразием. Обе уже определились с интересами: Алина хочет быть ветеринарным врачом, Милана – парикмахером.

«В наших семьях не было двойни, поэтому рождение Алины и Миланы стало большой и приятной неожиданностью, – вспоминает отец Сергей Викторович, заместитель начальника горного участка водоотлива шахты им. Губкина. – Это – двойная радость, которая всегда с нами. С девочками всегда приятно и интересно общаться, наблюдать, как они растут и развиваются».

Несмотря на то, что до школы приличное расстояние, родители рассчитывают, что дети будут ходить пешком, в компании своего старшего брата Тимофея, ученика девятого класса той же школы. Тимофей заботится о сестрах и даже заступает за них перед родителями, когда те

бывают строги. Впрочем, в семье всегда царит мир, ведь тон в отношениях задает мама Марина Владимировна, воспитатель детского сада №32 «Журавушка».

Конечно, к сестрам-близняшкам в школе будет повышенный интерес. Поэтому и родители, и брат будут помогать им прилежно учиться, примерно вести себя. Форма у девочек почти одинаковая. Но мама по-своему позаботилась о будущих одноклассниках и учителях: у Миланы платье темное, а у Алины с синим оттенком. Новые школьные друзья наверняка скоро найдут тысячи отличий, ведь даже пояски у них застегнуты по-разному. И если одна вдруг задумается, то другая – засмеется.

Каждая встреча с близняшками невольно умиляет. 1 сентября школа приобрела счастливое пополнение. Она будет учить сестер, заботиться о них, радоваться их успехам. Ведь школа – это тоже семья, в которой каждый ребенок дорог.

Вадим Москалёв

Дорогие учащиеся и студенты, педагоги и родители!

Примите искренние поздравления с Днем знаний! Для всех нас этот праздник наполнен добрыми эмоциями, счастливыми воспоминаниями и радостным ожиданием. Это день встречи со школой, любимыми учителями и одноклассниками, для родителей – начало нового ответственного этапа в жизни детей, для

педагогов – творческий напряженный труд, радость общения с детьми, гордость за их победы и достижения.

Образование в наши дни имеет колоссальное значение. Оно дает человеку веру в себя, возможность реализовать таланты и способности, найти свое место в жизни. Успешные образованные люди обеспечивают нашей стране прорыв в будущее. Мы по праву гордимся губкинскими вы-

сококласными педагогами, талантливыми школьниками и студентами, которые каждый год добиваются успехов в олимпиадах, конкурсах и соревнованиях всех уровней.

Пусть новый учебный год у всех складывается отлично. Желаем всем крепкого здоровья и благополучия, ученикам и студентам – насыщенной интересной учебы и ярких свершений!

Глава администрации
Губкинского городского округа
Михаил Лобазнов

Председатель Совета депутатов
Губкинского городского округа
Галина Колесникова

**Уважаемые жители
Белгородской области!
Дорогие школьники и студенты,
а также родители, бабушки и дедушки
учащихся нашей области!**

Примите самые искренние поздравления с Днем знаний!

Для всех россиян начало осеннего учебного года неразрывно связано с новым учебным годом: подготовкой к школе, долгожданной встречей с одноклассниками и педагогами, самыми запоминающимися, трогательными первыми впечатлениями о школе или университете. Для многих белгородских ребят так и будет – 1 сентября во всех образовательных учреждениях области прозвучат первые звонки, и у наших детей начнется интересный познавательный процесс. Почти 168 тысяч школьников приступят к занятиям, из них 16,6 тысячи – первоклассники.

Вместе с тем второй учебный год подряд для учеников, проживающих вблизи государственной границы, начинается в непростых условиях. Совместно с родителями утверждены форматы дистанционного и очно-дистанционного образовательного процесса. Усилены действующие и приняты дополнительные меры безопасности пребывания детей в образовательных учреждениях по всей Белгородчине. Порядка 14 тысяч педагогов прошли специальные курсы, где на практике отработали различные ситуации и действия в случае форс-мажорных обстоятельств. С началом учебного года такие занятия будут проводиться для всех детей, обучающихся очно. Главное – жизнь и здоровье маленьких белгородцев, но при этом мы должны обеспечить качественное образование каждому ребенку.

Продолжается работа по созданию современного образовательного пространства. В декабре прошлого года введены в эксплуатацию три новых школы в Белгородской агломерации: на 1000 мест в мкр. Новосадовый и начальные школы на 100 мест каждая в мкр. Парус и Восточный-1. В новом учебном году будут открыты две начальные школы в Старом Осколе: в мкр. Пушкарские дачи и Северный. Еще 10 школ региона откроются после капитального ремонта. Фактически готов новый учебный корпус с общежитием образовательного комплекса «Алгоритм успеха» в Белгородском районе, где будет работать региональный «Сириус» (по федеральной модели). Также с 1 сентября в школах малых городов и сел области откроются еще 45 новых «Точек роста» (центры естественно-научной и технической направленности). В Старом Осколе на площадке школы №12 начнет работать первый школьный детский технопарк «Кванториум», уже в следующем учебном году такие же появятся в школах Белгородской области и Губкина.

Дорогие друзья! Во все времена белгородцы были смелыми, умели преодолевать трудности и добиваться побед. Наши дети – ответственные и целеустремленные. Наши педагоги – самоотверженные и преданные своему делу. А значит, впереди – отличные оценки, спортивные рекорды, блестящие творческие результаты и научные достижения.

Желаю всем учащимся и студентам, учителям и родителям мирного неба над головой, крепкого здоровья, благополучия, успехов и всего самого доброго в новом учебном году!

**Губернатор Белгородской области
Вячеслав Гладков**



@ nw-gubkin@yandex.ru

ok.ru/gazetanov

vk.com/novovremya

t.me/HBGubkin

vremya31.ru

Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на vremya31.ru

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ**

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ